



*Zastavme se v každodenním shonu,
který celý rok obklopuje nás
a věnujme svým blízkým lásku
nejen v tento vánoční čas.*

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vám na závěr letošního roku popřál jménem svým i jménem Zastupitelstva obce Kuchařovice klidné a pohodové Vánoce a do nového roku 2011 vše nejlepší, hodně zdraví, štěstí, pohody a spokojenosti.

Mlejnek Lubomír, starosta obce

Vánoční besídka



Základní škola Kuchařovice a Suchohrdly zve všechny rodiče a známé na **vánoční besídku**, která se koná v **úterý 14. prosince 2010 v 17 hod.** v kulturním domě v Suchohrdlech.

(Tentokrát na téma: *Kuchařovice a Suchohrdly hledají talent.*)

Pedagogický sbor Základní školy přeje všem rodičům, občanům i dětem krásný advent a ničím nerušené vánoční svátky.

Mašejová M., řed. školy

Adventní koncert

Kulturní komise Obecního úřadu připravila pro naše občany na **pátek 17. prosince 2010**, v místním kostele sv. Floriána, adventní **koncert** známé **skupiny KVĚTINKA**. Začátek je v **17 hodin**.

Krajská soutěž obcí

V soutěži obcí Jihomoravského kraje „*My třídíme nejlépe 2010*“, která byla vyhlášená v loňském roce se sledovaly po dobu jednoho roku výsledky sběrů odpadů z jednotlivých obcí kraje. Kuchařovice se v *Hlavní soutěži*, mezi obcemi od 501 do 2 000 obyvatel (v této kategorii soutěžilo 273 obcí), umístily na velmi pěkném **11. místě**.

Ve vedlejší soutěži „*O nejlepší obec v efektivitě sběru využitelných složek odpadu*“ jsme se v téže kategorii umístili na **16. místě**.

Zásluhu na těchto výsledcích mají všichni naši občané, dospělí i děti, jednotlivci i organizace, kterým není lhostejné, jak se nakládá s odpadem, který každý vytvoříme a správně jej třídí. Za tuto snahu jim Zastupitelstvo obce Kuchařovice upřímně děkuje.

Informace ze zasedání

Rada obce Kuchařovice 29. listopadu 2010 projednala, schválila a doporučila do zastupitelstva následující body:

Informaci starosty obce o situaci na rekultivaci skládky – práce probíhají dle harmonogramu a objem provedených prací má hodnotu 23 mil Kč.

Obec získala dotaci na výstavbu komunitní kompostárny v Kuchařovicích.

Na veřejně prospěšných pracích budou po tři měsíce zaměstnány čtyři osoby.

Je zadán projekt na přebudování veřejného rozhlasu v obci a na rekonstrukci veřejného osvětlení na ulici Znojemská.

Novou Obecní závaznou vyhláškou 1/2010 o místních poplatcích.

Rozhodnutí starosty o provedení řádné inventarizace a složení invent. komisí.

Příspěvek na Fond ohrožených dětí ve výši 1.000,- Kč.

Rada vzala na vědomí uzavření Mateřské školy v době 14.3. – 18.3.2011.

Rozpočtové opatření č. 5/2010, týkající se daní.

Informaci o konání Hasičského plesu (22.1.2011) a Masopustu (5.3.2011).

Uzavření Mateřské školy

Mateřská škola Kuchařovice oznamuje, že v období od **23. prosince 2010** do **2. ledna 2011** bude provoz v mateřské škole a školní jídelně přerušen. Zahájení je **3. 1. 2011**.

Upozornění

Obecní úřad Kuchařovice oznamuje občanům, že ve **čtvrtek 23. prosince** bude **zavřeno** a nebude se úřadovat. V období mezi svátky bude úřadovna otevřena pouze v pondělí **27.** a v úterý **28.** prosince. Zbývající dny do konce roku bude zavřeno.

Také Obecní knihovna v Kuchařovicích nebude 28. 12. 2010 otevřena.

Pranostiky na konec roku

Je-li na Štědrý den na stromech jinovatka urodí se hodně ovoce. Štědrý den je perlou Vánoc.

Hvězdnatá štědrovečerní noc má velikou moc.

Lepší Vánoce třeskuté nežli tekuté.

Na Boží hod velké vody nadělají mnohé škody.



Statistika

Naše obec měla k 1. lednu letošního roku 972 obyvatel. K 10. prosinci 2010 mají Kuchařovice 960 trvale přihlášených obyvatel.



*Přejeme Vám i Vašim rodinám příjemné
prožití svátků vánočních, pevné zdraví,
hodně štěstí i mnoho osobních a pracovních
úspěchů v nové roce 2011*

Zastupitelstvo obce Kuchařovice